| Lycée : Ibn Khaldoun || Devoir de synthese N°3 || Classe: 1¢re S 4 |
Prof : Zrisz Rgmes 25 mai 2009 Durée : 1h 30 mn

| Exercice n°1 |

Partie 1
La partie supérieure d’'un verre a la forme d’'un céne de 6cm de
diametre de base et de haut&&12cm. (voir figure cicontre)
1°) Calculer le volume du cbne est.
2°) On verse un liquide dans ce verre (comme ing paoire),
le liquide arrive a la hauteur du polrt
a- On suppose qudS=xcm. La surfa u liquide est
un disque. Montrer que le raysiC = z

b- Montrer alors par le calcul g

ol

@u liquide
est donné en fonction dg par la formule V

Partie 2

@ On verse ensuite le liquide
; cylindrigue de méme secti

: hauteur 12cm
(voir figure ci-con

s ce cOne dans un verr
de diametre et de méme

du cylindre est.
ateur en cm de liquide contenu dans Ig

au de poste, on observe, sur une journee, le temps d'attente (en m
des clients au guichet. On obtient le tableau suivant:

Temps d'attente Nombre de clients Fréquences et | Centre des E.C.C E.C.D
(n) () classes;

[0; 5] 10
[5; 10 16
[10 ; 15[ 24
[15 ; 20 24
[20 ; 25] 12
[25 ; 30] 10
[30 ; 35] 4
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| Total | | |

1°) Représenter I'histogramme de cette série statistique.
2°) Compléter le tableau .

3°) Interpréter les cases colorées.

4°) calculer la moyenn&.

5°) Quelle est la classe modale.

6°) a- Tracer les polygones des ECC et ECD. o
b- En déduire une valeur approchée de la médiane M \(
7°) a- Calculer les quartiles,@t le troisieme quartile Q

b-Donner le diagramme en boite de cette série statistique.

|_Exercice n°3 |
. . 2x—5y—2=0
1°) Résoudre le systéme (%X _2y—14=0
o _ -2=0
2°) En déduire les solutions du syste 2y — 14 = 0
[
o
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Feuille annexe a rendre avec votre copie

| Nom :

| Prénom : | N°:

Temps d'attente Nombre de clients Fréquences e | Centre des E.C.C E.CD
(n) (fi) classesy; @
[0; 5] 10
[5; 10] 16
[10 ; 15[ 24
[15 ; 20[ 24
[20 ; 25[ 12
[25 ; 30[ 10
[30 ; 35[ 4
Total
Histogramme
N
&
@
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32

28
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20

16

12

A
, ( xi=temps)
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®
Op@tifs cumulés croissants et décroissants
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